
Geotec
Bohrtechnik  GmbH

3-336560Rotarygetriebe
21.06.2005 2 A3

Blatt - Nr:
Stand:Änderungen vorbehalten

A

B

C

D

E

F

87654321

1 2 3 4

A

B

C

D

E

F

S T Ü C K L I S T E

Pos Stück Bestelldaten K.-Nr. Bezeichnung Masse

1 1 5-022080 5145 Keilwellenadapter 1,89 kg

2 1 DIN 471 - 56 x 2  Sicherungsring 0,002 kg

3 1 5-022090 5146 Zwischenflansch 6,14 kg

4 1 Simrit 105x3,0  72 NBR  O-Ring 0,00 kg

5 1 Simrit 171,1x2,62  70 EPDM  O-Ring 0,00 kg

6 1 DIN 3760 - AS - 60 x 80 x 8 - NBR  Wellendichtring 0,009 kg

7 1 5-023070 5377 Hohlwelle Getriebe 24,03 kg

8 1 5-023080 5378 Flansch Abtrieb 9,12 kg

9 1 DIN 625 T1 -61828 - 140 x 175 x 18  Rillenkugellager 0,103 kg

10 1 3-336730 5383 Rotaryspülanschluss 23,121 kg

11 1 5-020631 5018 Flansch Antrieb 8,848 kg

12 3 DIN 933 - M10  x 120  Sechskantschraube 0,011 kg

13 3 DIN 125-1 - B 10.5  Scheibe 4,474E-004 kg

14 3 DIN 912 - M10 x 90  Zylinderschraube 0,009 kg

15 6 DIN 912 - M8 x 25  Zylinderschraube 0,002 kg

16 1 B2FUDSL ø148x170__14_5  Dichtring 0,31 kg

17 1 5-023090 5379 Gehäuse 8,94 kg

18 1 5-023100 5380 Schleissring 1,51 kg

19 1 DMH soft 145x162_5x10  Dichtring 0,03 kg

20 1 9-508000 5080 Trennring 0,10 kg

21 1 5-023970 5523 Hauptgehäuse 80,538 kg

22 1 DIN 3760 AS-230 x 260 x 15 NBR  Wellendichtring 0,096 kg

23 2 DIN 722 81138 - 190 x 237 x 37  Axial-Zylinderrollenlager 0,463 kg

24 1 DIN 5412-T1 NU1028 -140 x 210 x 33  Zylinderrollenlager 0,406 kg

25 1 5-022560 5316 Zahnrad Z65 45,27 kg

26 1 5-020621 5019 Antriebsritzel Z53 13,871 kg

27 2 DIN 625 - T1 6212 - 60 x 110 x 22  Rillenkugellager 0,097 kg

28 1 6-111130  KTR 400  140x190 11,57 kg

29 1 5-023980 5524 Seitenteil li 15,304 kg

30 1 5-023990 5525 Seitenteil re 15,304 kg

31 6 DIN 912  (Regelgewinde)  M16 x 40  Zylinderschraube 0,014 kg

32 4 DIN EN ISO 8735  A 16 x 55 - A  Zylinderstift 0,010 kg

33 17 DIN 125-1  B B 10.5  Scheibe 4,474E-004 kg

34 9 DIN 912  (Regelgewinde)  M10 x 30  Zylinderschraube 0,004 kg

35 7 DIN 912  (Regelgewinde)  M12 x 40  Zylinderschraube 0,007 kg

36 7 DIN 125-1  B B 13  Scheibe 7,847E-004 kg

37 1 6-111486  Reggiana RR510 FS 46,29 kg

S T Ü C K L I S T E

Pos Stück Bestelldaten K.-Nr. Bezeichnung Masse

38 8 DIN 912  (Regelgewinde)  M10 x 80  Zylinderschraube 0,008 kg

39 1 6-111151  Oelschauglas GN743.1 18 G3/4 A 0,007 kg

40 1 6-111785  Verschlussstopfen GN738 G3_4 0,08 kg

41 1 6-111129  Two_Speed 121_2002 Xl 48,58 kg

42 4 DIN 931 - M20x60  Sechskantschraube 0,223 kg

43 4 DIN 125-A20  Unterlegscheibe 0,017 kg

44 2 DIN 71412 - AM8 x 1 keg kurz  Kegelschmiernippel Form A 0,006 kg

45 1 6-111313  Entlueftungsschraube GN552 42 G3/4 A2 0,036 kg


